安全评价项目网上公开表

项目名称	桂阳县舂陵江广泰加油站(普通合伙)桂阳县舂陵江青海加油 站(调整)项目安全验收评价	报告提交时间	2024年1月9日
现场勘查人员	周水平、何赞勇	现场勘査时间	2023年12月16日
现场勘察主要任务	收集评价过程中所需要的各类资料,并以文字、影像等方式进行记录周边环境、总平布置、设备设施等方面存在的问题		
项目组长	周水平	项目组成员	何赞勇、肖云玲、林文海、熊昆、 李福春
报告编制人	周水平、何赞勇	报告审核人	劳业来
技术负责人	罗伟雄	过程控制负责人	罗欣然

项目简介

(1) 项目情况

桂阳县舂陵江青海加油站(以下简称"该加油站")是一家从事成品油零售经营的私营企业,统一社会信用代码 91431021MA4L6W7H7U,主要负责人曾凡才。该加油站持有郴州市应急管理局颁发的《危险化学品经营许可证》(证书编号:湘郴危化经字〔2022〕0254号,有效期延期至 2025 年 9 月 5 日)。

桂阳县舂陵江青海加油站始建于 1997 年,最初性质为个体工商户,根据《危险化学品经营许可证管理办法》的第六条的相关规定,该加油站于 2016 年 10 月 18 日重新注册登记为企业。为了适应经济和社会发展,2012 年桂阳县人民政府将飞仙镇、余田乡、十字乡、古楼乡合并设立舂陵江镇,并对乡镇建设进行了统一的规划和布局。根据新修订的乡镇建设规划,桂阳县舂陵江青海加油站所处位置已不符合乡镇规划总体要求,加上该加油站建站时间较长,加油站的设备和设施与国家相关技术标准和规范存在一定的差距,存在一定的安全隐患,为此,镇政府强烈要求该加油站重新选址迁建。

为了响应舂陵江镇政府的号召,提高加油站设备设施的本质安全程度,桂阳县舂陵江青海加油站在经过充分的经济和技术论证的基础上,将加油站的地址选定在桂阳县舂陵江镇舂陵江大道旁。目前,企业已完成了搬迁项目建设,企业经营的相关证照正在办理当中。

(2) 项目评价结论

桂阳县舂陵江青海加油站(调整)项目的安全设施和安全管理符合国家相关法律、法规、标准、规范的要求,符合安全验收及危险化学品经营条件。

(现场勘察时间: 2023年12月16日)现场勘察影像:







